

成長 蛻變

老

師您好！時光匆匆，在這一轉眼間已經過了一個學期，而我們的大體解剖課程也即將在這個時候進入尾聲。我們仍舊記得在這學期初第一次見到您時，心中的那份惶恐以及不安。當時的我們對於人體繁複的構造，充滿著敬畏與讚嘆，但所擁有的知識基礎卻是那麼的不足和薄弱，僅僅只有從課本和圖譜所得來的，一個模糊而膚淺的概念。面對這樣的我們，您卻毫無保留的，將您的身軀交給我們，讓我們學習、探索，即使我們是那麼地生澀、經驗不足，和錯誤百出。

◎ 柯嘉怡

給老師的一封信 醫學系93級對王麗昭老師的感謝

大體解剖課程對所有的醫學生來說，都是一堂非常特殊而且充滿挑戰性的課，它的內容包羅萬象，不只揭露了人體構造的種種神秘奧妙的地方，也是我們第一次實際和人體接觸的機會。在這個過程中，您陪伴著我們成長、蛻變，也包容了我們的種種錯誤和不熟練，從未有一絲不耐煩或一句怨言。即使不曾聽過您的片語隻字，我們仍深深地了解、並敬佩您捨身奉獻於醫學教育的這份無私大愛。在您的不言之教中，我們不只體會到人體構造的奧妙，更領悟到您寬容的胸懷。您默默地承受著我們的探索，只希望藉此能夠讓我們學習到最完備的知識，以期將來能有足夠的專業素養，以服務未來的每一位患者。

您的這份奉獻精神，就像一顆善意的種子，以愛心和寬容灌溉耕耘，終將開出燦爛的花朵，結出甜美的果實。如今您的這顆種子，已在我們的心裡生根、茁壯，您

對我們的影響，將不會因為這學期的課程結束而消失。雖然我們即將要與您告別，但我們將會永遠記得您的這份愛心，以及無私的奉獻精神，並把面對人體時的那份惶恐和不安，轉化成敬畏和謹慎，伴隨我們未來行醫路程的每一時、每一刻。我們將會牢記這個課程中所學到的所有知識，並將其應用在照護每一位患者身上，以不辜負您的教誨和犧牲。最後，雖然對您的感謝是筆墨所難以表達的，仍請您讓我們再說一次，謝謝您的教誨、您的包容、您的無私、您的奉獻，謝謝您！

給老師的一封信

醫學系93級對王麗昭老師的感謝